

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 237 szám

Szerda

Debrecen 1939 október 18

## SZARAFÖLDÖN, VIZEN ÉS LEVEGŐBEN NAGYSZABÁSÚ TÁMADÁST INDITOTT A NÉMET HADERŐ NYUGATON

**Pusztító ágyutűzben indult rohamra az első nyolc német hadosztály — Újabb légitámadás a skót partok ellen — Molotov cáfolja az esztországi betörés tervét — Ismét kiujultak a japán szovjet ellentétek —**

Róma, október 17. A Messaggero brüsszeli tudósítója hétfőn lefolyt gyalogsági támadásról a következőket jelenti:

A moseli arcvonalon tegnap a harc rendkívül heves erővel újból megindult. A tüzérség valóságos pokoli tevékenységet fejtett ki. A német gyalogság az ágyú tüzében véres támadást indított.

A német csapatok egy kisebb erdőségből indultak támadásra és elfoglalták a francia állásokat, megszállva Perl vidékén azokat a

községeket, amelyekbe a franciák néhány héttel ezelőtt behatoltak, sőt hír szerint Sierck és Rusadori helységeket is.

Hír szerint egyes francia községekbe is benyomultak, amelyekből most a francia nehéztüzérség igyekszik őket visszaűzni.

A luxemburgi Schengen és Winterlingen községek lakói, akik tekintettel a beállott nyugalomra néhány nappal ezelőtt visszatértek hogy megtartsák a szüretet, most ismét elvonultak erről a veszélyes vidékről. (Magyar T. Iroda).

volt légitámadó. Híre járt annak is, hogy a Rosithy repülőter ellen indított német légitámadás alkalmával négyenél több repülőgépet lőttek le. E híreket nem erősítették

meg. Az ellen nem őrzött hírek szerint a négy lelőtt gépen kívül még két, vagy három gépet is lövések értek, amelyek állítólag az Északi tengerbe zuhantak.

### Franciaországban leszerelik az 1909 és 1910-es évjáratot

Páris, október 17. (Havas). Dauladier francia miniszterelnök és a hadügyminiszter elhatározta, hogy október 20-tól kezdve hazabocsátja az 1909-es évjáratához tartozó altiszteket és közlegényeket avégből, hogy fokozatosan és a lehetőséghez képest visszaadják az or

szág gazdasági életének azokat a férfiakat, akik nélkülözhető a szárazföldi kötelékekben. Amikor ennek az évjáratnak a felmentését befejezték, hazabocsátják az 1910-es évjárat altisztjeit és közlegényeit is. (Magyar T. Iroda).

### A németek utnak indították a második buvárhajórajt

London, okt. 17. A lapok szerint a tengernagyi hivatal azon a véleményen van, hogy Németország második buvárhajóraját bo

csátotta utnak. Ennek egységei 12.000 kilométert tehetnek meg anélkül, hogy készletüket ki kellene egészíteniök. (MTI)

### Eredmény nélkül hagyta el Oroszországot Szaradzsoğlu

(Német Távirati Iroda) A moszkvai török nagykövetség külföldi sajtótudósítókkal közölte, hogy Szaradzsoğlu török külügyminiszter kedden este elutazik Moszkvából. Szaradzsoğlu külügyminiszternek Molotov szovjet orosz külügyi népbiztossal folytatott moszkvai tárgyalásain, amelyek — hosz

szabb megszakításokkal — összesen huszonhárom napig húzódtak, semmiféle egyezményt nem értek el.

Még nem tudják, hogy Szaradzsoğlu megzakarítja-e útját Konstantinábulban, hogy Gafencu román külügyminiszterrel találkozzék. Magyar T. I.

### Újabb német légitámadás a Firth of Forth öböl ellen

London, október 17. (Havas). A német repülőgépek kedden újból megjelentek a Firth of Forth ten

gerőből felett. A légitámadó délelőtt 11.12 órakor kezdődött és 11.30 órakor ért véget. Bonsban szintén

### Beszámolt kormányának a moszkvai finn kiküldött

(Német Távirati Iroda) Hivatalos közlemény szerint Paasikivi Moszkvából Helsinkibe való visszatérése után a hétfő délelőtti órákban megbeszélést folytatott Erkkö külügyminiszterrel, majd a

miniszterelnökkel és néhány miniszterrel volt megbeszélése. Délután 2 órakor a kormány tajjai ülést tartottak és Paasikivi beszámolt a moszkvai tárgyalásokról. (MTI).

### Cáfolja a Szovjet az esztországi betörés tervét

Tallin, október 17. (Havas) A szovjetkövetség barátságos lépést tett a helyi hatóságoknál, arra kérve őket, hogy vessenek véget azoknak a német körökből eredő hazug híreszteléseknek amelyek szerint a szovjet a közeljövőben be akarna törni Esztország területére. Ezek a híresztelések, amelyek egyúttal az eszt lakosságot fenyegető borzalomról is beszámolnak, élénk nyugtalanságot keltettek és alkalmasak arra, hogy a két ország között a

legújabb szerződés értelmében megteremtett ószinte jóviszonyt veszélyeztessék. (Magyar T. Iroda).

### Német tengeralattjáró munkája

A Reuter Hírszolgálatára jelenti: Az 5500 tonás Sneson angol gőzöst a keddre virradó éjszaka az Atlanti óceánon német tengeralattjáró elsüllyesztette. A hajó 32 főnyi legénységét megmentették. (MTI)



London és Heysham között közlekedő expresszvonat belefutott a vonalon vesztelő három vasuti kocsiba. Öt vasutas megsebesült.

Hágából jelentik: Vasárnap kétszáz este motorzajt lehetett hallani az Északi tenger partjai mentén fekvő több községben. Valószínűleg idegen repülőgépről volt szó, amely a ködben elvesztette a tájékozódást és holland terület fölé tévedt. A légvédelmi útegek több helyütt tüzeltek rá.

Ismeretlen betörők — mint Londonból jelentik — az éjjel kifosztották a salisburyi székesegyházat. Kiürítették a perselyeket és feltörték a sekrestye szekrényeit, az után a püspöki palota kertjén át elmenekültek.

A kamara után a szenátus is megszavazta az egyiptomi ostromállapotra vonatkozó határozatot.

Azzal az álhirrel szemben, amely szerint Ruprecht volt bajor trónörökös a lengyel hadjárat elején „titokzatos módon meggyilkolták”, német részről megállapítják, hogy a volt bajor trónörökös október 1-én Magyarországról visszatért Münchenbe és müncheni palotájában, a Leuchtenberg-palotában tartózkodik. Magyarországon Sárváron tartózkodott fivérével Ferencnél. A 71 éves volt trónörökös a legjobb egészségnek örvend.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

A debrecen város guthi erdőhivatala kerületében fekvő Jakab, Tamássy és Angyaltelek raktárakban készletezett 1522. öl tölgy száfa november 2-án versenytárgyalás útján kerül eladásra.

Bővebb felvilágosítással a város gazdasági és erdőészeti ügyosztálya.

A Városi Zeneiskolába a beiratkozások még folynak az összes fő és melléktanszakokra. Hivatalos órák naponta d. e. 9-1 ig és d. u. 3-6 ig Vár u. 1. szám alatt.

## Vígsház

A legizgalmasabb amerikai detektívtörténet a:

**Mr. Moto a kalózkok szigetén**

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

## Magyar bikát és tehenet ad el a Város

Debrecen város állattenyésztési alapjából 8 drb létszám feletti kóros és fiatal magyar bika, valamint a város törzsgulyájából származó 1 db magyar tehenet ideiglenesen eladó október 24-én d. előtt 9 órákor a Baromvásártéren nyilvános árverésen értékesítenek.

## A baromfikolerát be kell jelenteni a hatóságnak

Az ország baromfiállományában évről-évre nagy pusztításokat okoznak a különféle baromfitbetegségek, ezek között elsősorban a baromfikolera. A polgármester felhívja a város lakosságát, hogy a baromfikolerában vagy annak gyanújában történt megbetegedéseket az elsőfokú állategészségügyi hatóságnál azonnal jelentésük be. Ennek a bejelentésnek elmulasztása kihágást jelent.

## Hibás váltókezelés okozta a macsi vonatösszeütközést

A nagymacsi tehervonatok összeütközésének körülményeire most tett vallomást a súlyosan megsebesült, de életbenmaradt mozdonyvezető. Szerinte a vasutikarambolt hibás váltóállítás idézte elő. A vizsgálatot még tovább folytatják.

## Reformációi emlékünnepély lesz a Kossuth-uccai egyházrészben

Reformációi emlékünnepélyt rendez a Kossuth uccai egyházrész vezetősége október 29-én, vasárnap délután a Nagytemplomban 5 órai kezdettel. Az igehirdetői szolgálatot ez alkalommal Pass László evangélikus lelkész látja el. Mindenkit szeretettel várnak.

## Súlyos szerencsétlenséget okoztak a megvadult lovak

Szabó Ferenc Bellegelő 449 sz. alatt lakó fuvaros lovai megvadultak és elragadták a kocsi, a rézség fuvaros pedig leesett a szekérről és eszméletlenül terült el az uttesten. A járókelők értesítették a mentőket, akik a klinikára szállították Szabó Ferencet, ahol megállapították, hogy a zuhanás következtében a szerencsétlen fuvaros agyrázkódást szenvedett. Gondos ápolás alá vették.

## Marólúgot ivott tegnap egy Kertész-úccai leány

Molnár Viola, Kertész ucca 4. szám alatti lakos kedden marólúgot ivott. Eszméletlen állapotban szállították a belgyógyászati klinikára. Nem lehet tudni, hogy véletlen szerencsétlenség, vagy öngyilkossági kísérlet történt-e. Állapota súlyos.

## A háboru első hadikölcsönét kibocsátották Kanadában

A most folyó háboru során kibocsátották a legelső hadikölcsönét, mégpedig Kanadában. A kölcsön kerete 200 millió dollár. A kölcsönöt kétszázalekos alapon bocsátották ki. Az első magyar hadikölcsön hatszázalekos kamatozása volt.

Felhívja a városi adóhivatal a közérdeklődőket, hogy a közérdeklődés útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e-

gyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoztatja a behozott adótárgy nevét menysiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek állgyszásztási órába ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkekre a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.



Csütörtökön két attrakció egy műsorban. 1. Marlene Dietrich, Cive Brook és Warner Oland főszereplésével a:

## SHANGHAI EXPRESS

Kína viharos földjén játszódó izgalmas szerelmi történet 12 fejezetben.

2. VADORZÓK HAZÁJA

Előadások kezdete: 5, 7, 9 órákor.

## Légoltalmi bemutató lesz a nagyerdői Stadionban

A Légoltalmi Liga 22 én Debrecenben a nagyerdői Stadionban nagyszabású légoltalmi bemutatót rendez, melynek kapcsán a közönséget megismertetik a tennivalókkal. A gyakorlaton felvonulnak a tűzoltók, a mentők, továbbá a gázvédelmi osztagok.

## Az Egyetem földtani kutatásokat végez Debrecenben

A debreceni Tisza István Tudományegyetem Földtani Intézete a debreceni mélyfúrásai eredmények-re tekintettel további talajkutató vizsgálatokat szándékozik bevezetni. Ferenczy István professzor, az intézet vezetője a várostól földtani kutatások költségeire 10.000 pengő városi támogatást kért.

## A Mester-uccai Leánykör összejöveteliei

A Mester utcai Leánykör Garay utca 17. szám alatti Leányotthon helyiségei felszabadultak, ennek fogva a Leánykör csütörtöktől kezdve minden csütörtökön délután 3-5 óra között tartja összejöveteleit.

## A reformátorok szobrát ajándékban kapta Debrecen

A vallás- és közoktatásügyi miniszter leiratban értesítette Debrecen városát, hogy a Tisza István téren felállított szobrokat a város közönségének ajándékozza.



## Vasárnapi amatőr műsor

A keleti amatőr műsor vasárnap a következők: Debrecenben DVSC II.—Balmazújvárosi SC. Berettyóújfalun B. Tu ul.—DEAC, Hajdúböszörményben Move—HTE—Karcagi Move, Püspökladány P MAV—DMTE: Nyiregyháza NyTVÉ II. MTK: Nagykálló NSE—Ungvári AC. Tég/éskert—Vargakert, Rákóczi—DVSC ifj.

## Új menetrend szerint közlekednek a villamosok

(2) Egyetemi klinikától reggel indul 5 ó 40 p, 6 ó 25 p, 6 ó 51 p, 7 ó 01 p, 7 ó 05 p, 7 ó 14 p, 7 ó 21 p s ettől az időtől kezdve 5 perces időközökben követik a kocsik egymást este 20 ó 01 p-ig. A később közlekedő kocsik indulási ideje: 20 ó 11 p, 20 ó 21 p, 20 ó 31 p, 20 ó 41 p, 20 ó 51 p, 21 ó 01 p, 21 ó 11 p, 21 ó 21 p, 21 ó 31 p, 21 ó 45 p, 21 ó 55 p, 22 ó 05 p és 22 ó 35 perc.

## Elköltözködik a fővárosból a finn kormány

(Havas.) A finn öbölben fekvő Hogland sziget lakosságát elköltöztetik, mert a szovjet követelése ere a szigetre is kiterjed.

Helsinkiből érkező táviratok arról számolnak be, hogy intézkedéseket tettek arra az esetre, hogy a finn kormány elköltözködik a fővárosból.

### Arverési hirdetmény.

Elárverezek Hajdudorogon a Kőraktárban és adós tanyáján 1256 pengőre becsült ingóságokat és pedig búzat sertést 1939. évi október hó 19 napján délután fél 2 órai kezdettel.

Báthy Bálint bírósági végrehajtó.



### MŰSOR

Szerdán: „Dalol a nyár“  
Csütörtökön: „Utolsó tánc“  
Pénteken: „Utolsó tánc“  
Szombaton délután: Szerelem gyümöcese. Fülléres helyáram.  
Szombaton este: Csipetke.  
Vasárnap délután: Dalol a nyár. Mérsékelt helyáram.  
Vasárnap este: Csipetke.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29 000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárvaik, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy-

a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után kat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem-cseti a föld, ház és általános ke-Gazdasági eselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igény jogosultság megállapítása akkörtörténik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadtözeveg, hadisárva, vitézségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az i-Az igazolvány bemutatásával egy idejüleg adózó köteles arra is nyilóljáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A városi szennyvíz tisztító telepen több ezer szekér szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszt Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközözi.

ROMLOTT ételek okozta mérgezéseknél a gyorsan és biztosan ható természetes FERENC JÓ ZSEF keserűviz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Kérdezze meg orvosát!

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szezon kiemelkedő nagy Magyar vígjátéka:

## Karosszék

Főszerepben. Szelezky Zita és Rajnay Gábor.  
Világhíradóban a legfrissebb események.  
Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

## Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

## az „Alföld“ nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

## HIREK

**SZÉKSZORULÁSOKNAL** és az ezekkel járó felfuvodásnál, légzési zavarnál, szívdobogásnál, szédülésnél és fülzugásnál a belek működését egy-két pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz csakhamar elrendezi, a gyomormérszést előmozdítja, a vérkeringést felrészíti s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát!

**Springer foto, papírkereskedés** Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

**Katonai térképek, fotocikkek, papírárúk** megbízható bevásárló helye:

### Férfi öltöny

és kabát szövetek  
**OLCSÓN**

**Petriknél** SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépeket, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könyvkereskedésben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

## Teljesen kiürítették Strassburgot

A Stampa párisi jelentése szerint Strassburgot teljesen kiürítették. A lakosság egyszálalig elhagyta a várost és a környékre, vagy távolabbi departementokba költö-

zött. A háromszáz ezer lelket számoló város most teljesen üres. Az utcákon csak katonai csapatok és a civilgárda járőrei vonulnak keresztül. (UST)

## Tovább folyik az orosz-japán ellenségeskedés

(Havas.) A Moszkvában augusztus havában megkötött orosz-mongol és japán fegyverszünet határideje október 8-án járt le. A repülőtevényt a Pucior-tó környékén és a mandzsu határon uj-

ra megkezdődött. A jelentés szerint a japán haderők átlépték a mongol határ néhány pontját. Hi re jár, hogy az orosz-mongol csapatok visszavetették őket és átlépték a mandzsu határt.

## Halifax tanácskozásai a londoni szovjetnagykövettel

(Havas.) Majszi londoni szovjetorosz nagykövet hétfőn délután megbeszélést folytatott Halifax külügyminiszterrel. Úgy tudják, hogy a megbeszélés a két ország kö-

zötti kereskedelmi kapcsolatokra és a napirenden levő különféle kérdésekre, mint például a török-orosz és a finn-orosz tárgyalásokra vonatkozott. (MTL)



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Szerda

4.15 Diákféltóra.  
5.15 A Rádió Szalonzenekara.  
6. Lisszt Ferenc élettársa.  
6.30 Kurina Simi c zenekara.  
7.25 La-hungarna populáriso  
7.50 Galánffyné Hoór-Tempis Erzsébet énekel.  
8.15 Utolsó pogányok.  
10. Pertis Pali c-zenekara  
11.20 Hanglemezek  
0.05 Hírek.

### Csütörtök

10.20 Szüreti ének.  
10.45 A Házipar és a honvédelem.  
12.10 Bak László zongorázik.  
1 A Rádió Szalonzenekara.  
4.15 A lányosház vendéglátása.  
5.15 Lakatos Tóni és Misi c zenekara.  
5.50 Építészetünk magyarsága.  
6.20 Budai Mandolinzenekar.  
6.55 „Házartási időszéri tanácsadó“

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.



## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János  
és Tóth Ferenc nyomdávalatánál  
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Tóth Ferenc

Gyenge légáramlás, felhőátvonulások, a legtöbb helyen eső nélkül, de az északi megyékben néhány helyen eső, vany köd.

## Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

| A vonat |       | H O V A         | A vonat |         | HONNAN          |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|-----------------|
| neme    | indul |                 | neme    | érkezik |                 |
| szgy.   | 1:50  | Bpest keleti    | sz.     | 4:35    | Bpest nyugati   |
| sz.     | 4:50  | Nyírábrány      | sz.     | 6:52    | Tiszalök        |
| ..      | 4:55  | Nyháza-Ungvár   | ..      | 7:02    | Tiszafüred      |
| m.      | 5:05  | Füzesabony      | ..      | 7:05    | Nyírábrány      |
| sz.     | 5:20  | Tiszalök        | ..      | 7:12    | Nagykeréki      |
| v.      | 6:21  | Nagykeréki      | ..      | 7:15    | Nyiregyháza     |
| seb.    | 7:24  | Bpest nyugati   | gy-sz   | 7:22    | Püspökladány    |
| m.      | 7:40  | Hajdúnánás      | sz      | 7:42    | Nagyléta Vértes |
| sz.     | 7:58  | Nagyléta Vértes | sz      | 8:35    | Tiszalök        |
| v.      | 8:15  | Nyiregyháza     | ..      | 8:58    | Püspökladány    |
| v.      | 8:16  | Nyírábrány      | ..      | 9:10    | Szerencs        |
| ..      | 9:29  | Derecske        | ..      | 11:13   | Nagyléta-Vértes |
| gy.     | 11:53 | Nyháza          | ..      | 11:25   | Hajdúnánás      |
| m.      | 12:07 | Füzesabony      | v.      | 11:30   | Nyírábrány      |
| gy.     | 12:10 | Bpest nyugati   | m.      | 11:35   | Derecske        |
| sz.     | 12:25 | Tiszalök        | sz.     | 11:40   | Nyháza          |
| ..      | 12:30 | Bpest nyugati   | gy.     | 11:46   | Bpest nyugati   |
| ..      | 12:31 | Nyírábrány      | m.      | 12:23   | Füzesabony      |
| ..      | 14:27 | Nyiregyháza     | sz.     | 13:52   | Bpest nyugati   |
| ..      | 14:30 | Nagyléta Vértes | v.      | 14:22   | Nagykeréki      |
| ..      | 14:32 | Nyírábrány      | Arp     | 15:24   | Bpest keleti    |
| ..      | 14:35 | Tiszalök        | ..      | 16:12   | Tiszalök        |
| ..      | 14:40 | Püspökladány    | m.      | 16:46   | Balmazújváros   |
| m.      | 14:43 | Balmazújváros   | v.      | 16:54   | Nyírábrány      |
| sz.     | 14:51 | Nagykeréki      | gy.     | 16:55   | Nagyléta Vértes |
| Arp     | 15:26 | Nyháza-Ungvár   | ..      | 17:04   | Nyháza          |
| gy      | 17:11 | Bpest nyugati   | ..      | 18:25   | Nagykeréki      |
| m       | 18:43 | Nyírábrány      | gy      | 18:35   | Bpest nyugati   |
| sz.     | 18:45 | Tiszalök        | m.      | 18:39   | Nyiregyháza     |
| ..      | 18:48 | Nyháza Szerencs | ..      | 20:10   | Füzesabony      |
| ..      | 18:58 | Nagykeréki      | sz      | 20:20   | Püspökladány    |
| ..      | 19:00 | Tiszafüred      | ..      | 20:28   | Tiszalök        |
| v.      | 19:30 | Nagyléta Vértes | Arp     | 20:33   | Nyháza          |
| Arp     | 20:35 | Bpest keleti    | sz      | 21:20   | Ungvár-Nyháza   |
| sz.     | 21:44 | Bpest nyugati   | m.      | 21:30   | Nyírábrány      |
| ..      | 22:23 | Nyiregyháza     | sz.     | 22:15   | Bpest nyugati   |